

21 января 2023 года состоялось очередное занятие педагогического класса МБОУ «Шеморданский лицей «Рост» в ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет».

Кужелев Юрий Александрович провел для обучающихся педкласса тренинг и занятие, направленное на поиск ответа на вопрос: «Какого ученика можно назвать идеальным?» Во время занятия обучающиеся составляли интеллектуальную карту «Я могу», чтобы решить свой потенциал в решении классных задач.

Тренинг и занятие были как познавательными, так и носили воспитательный характер.

